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Felsőtárkányi Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola Pedagógusai 

részére 

„FELSŐTÁRKÁNYÉRT” 
kitüntető díjat adományoz. 

 

Felsőtárkány Község Önkormányzatának Képviselő-testülete szeretné köszönetét  
és megbecsülését kifejezni e díjjal mindazért a munkáért, melyet a Felsőtárkányi 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola pedagógusai az intézményben tanuló 
gyermekek tudásának gyarapítása, képességeik fejlesztése érdekében végeztek. 
 
Felsőtárkányban az alapfokú oktatás több évtizedes hagyománnyal bír. Az általános 
iskolai képzés helyszíne, épülete a ’70-es évektől kezdődően állandósult – amely 
jelenleg is a Fő út 157. szám alatt található. 
Az állandósult helyszín ellenére a fenntartó többször változott: 
A kezdetektől a település Önkormányzata által működtetett iskola 2007-től ÁMK-vá 
alakult át, majd az iskola fenntartását 2013-ban a KLIK vette át, illetve 2017. 
január 1-től pedig az Egri Tankerületi Központ. 
 
A diákok szívesen vesznek részt tanulmányi- művészeti- és sportversenyeken, ahol 
kipróbálhatják magukat, és alkalmazhatják megszerezett képességeiket, tudásukat.  
A folyamatosan növekedő tanulólétszám mellett egyre több területen érnek el sikereket 
a csapatversenyeken és egyéni megmérettetéseken egyaránt. 
 
Az elmúlt tanévek eredményei közül az alábbiak kiemelkedőek:  
- Bolyai Anyanyelvi csapatverseny több vármegyét érintően 3- 4- 5- 6. helyezés,  
- Bolyai Matematika csapatverseny több vármegyét érintően 4-5-6. helyezés,  
- Zrínyi matematika verseny a megyei fordulóban a 3. helyet egy másodikos diák 
szerezte meg, 
- Környezetismereti csapatversenyen a tavalyi tanévben megyei 1. és 5. helyezést értek 
el az iskola tanúlói. 
 
A tanulás mellett a művészetekben is jeleskednek a tanulók. 
A megyei szervezésű „MIÉNK A TÉR” Összművészeti Minősítő Fesztiválon, illetve 
a regionális minősítő Néptáncfesztiválon rendszeresen jelen vannak az iskola tanulói. 
A diákokból álló néptánccsoportok, a zeneiskolai növendékek és a gyermekszínjátszók 
is szép eredményekkel szerepeltek ezeken, ami számos első helyezést, arany-ezüst-
bronz minősítést eredményezett. 
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A Zeneiskola immár 30 éve működik sikeresen. Gyermekközpontú intézményként a 
pedagógusok nagy hangsúlyt fektetnek a növendékek személyiségfejlesztésére, a zene 
szeretetének, értésének és művelésének megalapozására, fejlesztésére. 
Ezáltal a tehetséges növendékek útja a művészeti pályára lényegesen gördülékenyebbé 
vált. 
A tanítványok jelentős számmal kerülnek be a Felsőtárkányi Fúvószenekarba, 
melynek nagyon stabil bázisa a zeneiskola. 
Évek óta kiemelkedő eredményeket érnek el nemzetközi, országos, regionális, megyei 
versenyeken, melynek során a szakmai bíráló bizottságok a felkészítő pedagógusok 
munkáját is különdíjjal, illetve hangszeres tanári különdíjjal ismerik el. 
 
A sportban is igen eredményesek a tanulók. Szakmai felkészítésük nem csak az 
iskolában zajlik, hanem a mindennapok segítő munkájával is hozzájárulnak 
pedagógusaink a jó eredményeikhez, sikereikhez. 
Birkózás, judo, aerobik, ugrókötél sportágakban is büszkélkedhetünk magyar 
bajnokokkal.  Az iskola egy-egy tanulója tavalyi és az idei tanévben is kiérdemelte az 
egyik legrangosabb országos elismerést, a „Magyarország jó tanulója, jó sportolója” 
címet.  
 
A teljesség igénye nélkül felsorolt eredmények tükrében nagyon büszkék lehetünk az 
iskola diákjaira és az őket tanító, nevelő, felkészítő pedagógusokra egyaránt. 
 
Elmondhatjuk, hogy a tanulók sikerei mögött egy összetartó, egymás munkáját segítő 
felkészült tantestület áll, egy igazi oktató közösség. 
 
Önkormányzatunk példamutató oktatási- nevelési- és közösségépítési munkájukért, 
„Felsőtárkányért” kitüntető Díjat adományoz a Felsőtárkányi Általános Iskola és 
Zeneiskola pedagógusainak, oktató közösségének. 
 

Felsőtárkány, 2024. augusztus 20. 
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